



张军成为山东"醉驾入刑第一人",图为法庭开庭审理现场。

醉驾入刑,这不是 说出来唬人的花拳绣 腿。谁再敢挑战公共安 全底线?

"现在有人一说你想当第二个张军,想要酒后开车的顿时就老实了。"

---张军

一杯酒

本报记者 黄广华

傍晚6点,寒冷的天气让路上的行人加快了步伐。在梁山县一挂车厂工作的张军(化名)走出厂子大门,骑上自行车往家赶。被称为山东"醉驾入刑第一人"的张军,曾因醉酒后驾车被判拘役2个月。

现在,他只想快点回家,多陪陪生病的妻子。

出狱已5个月,原先就不是太能喝酒的张军,现在滴酒不沾。他念叨着那句"一杯酒,一辈子"的歌词,把即将过去的2011年视为

一生的拐点。

5月5日晚8时许,张军酒后驾驶面包车回家途中,被梁山县交警大队执勤民警查获。现场检测发现,张军的酒精呼吸检测数值为134mg/100ml,远远超过80mg/100ml醉酒标准。5月9日,梁山县法院以危险驾驶罪判处张军拘役2个月,并处罚金2000元,张军因此成为今年5月1日实施"醉驾入刑"以来全省被查获的"第一人"。

交警还记着张军被查获时的 情形,这个中年男人一个劲地摸 着头,像个犯了错的孩子,小声重 复地说着,"怎么这么严重,怎么 这么严重。"

"我现在真不喝了,也不知道 为什么,现在看见酒都烦。"张军 说,自己永远不能忘记2个月的牢 狱生活。

在里面的每一天,他都度 日如年,晚上经常睡不着觉,一 闭上眼就想起交警将自己拦下 的镜头,有时睡觉做梦梦见的 还是自己喝酒后遇见交警,自 己在前面跑交警在后面追的镜 头,然后一下就醒了过来。

"虽然重获自由了,但在我的档案中将永远留有犯罪记 的档案中将永远留有犯罪记 录。"这点,成为张军的一个心

"真就像一首歌唱的那样, '一杯酒,一辈子'。"张军说, 这个教训,一辈子忘不了。

因为张军的经历,他身边的一些亲朋好友对酒也有点打怵。"现在有人一说'你想当第二个张军',想要酒后开车的顿时就老实了。"





十佳基层单位

济宁市公民献血领导小组办公室 济 宁 市 中 心 血 站

祝无偿献血者新春愉快



日月开新元,天地又一春。伴随着浑厚的新年钟声,沐浴着冉冉升起的朝阳,我们告别了满载着累累硕果的 2011 年,带着"十二五"良好开局的自豪,满怀迎接"十八大"即将召开的喜悦,走进充满美好和希望的新一年。值此岁序更迭,辞归迎新之际,济宁市中心血站谨向广大无偿献血者致以亲切的问候和美好的祝福!向长期以来关心支持无偿献血事业发展的各级领导、社会各界人士表示崇高的敬意和衷心的感谢!

让我们站在新年的门槛,眺望北国的风 光,抖落一年的征尘,追忆昨日的耕耘。

公元 2011 年随着历史的长河渐行渐远。 有成功的欣喜,也有艰辛的汗水。回忆过去的一年,我们不能忘记,广大爱心市民鼎立支持,大爱无垠,全年采血量达 25.6 吨,再创历史新高;回忆过去的一年,我们不能忘记,在全国许多地区 "血荒"已成为常态的严峻形势下,我市的无偿献血工作依然有条不紊,健康发展,不仅满足了全市 200 多家医疗机构的临床用血需求,而且在兄弟地市遇到

现了对无偿献血者的人性化关爱,"一次献 血 终身受益;一人献血 全家受益"的具 有社会保障性质的人性化关爱政策得以延 续。2011年,在各级领导、社会各界和广大无 偿献血者的关心支持下,我们始终不渝坚持 以科学发展观为指导,全面落实"抓好一个 体系,建设好两个队伍,服务好三个顾客,突 出四个重点,协调好五个环节,实现六个转 移"的工作思路,在"理念超越时代,思维超 越心态,服务超越需求,质量超越标准"的职 业警言引导下,通过全方面的培训员工,调整工作模式,提升服务意识,使我站质量管 理体系得以更加深入贯彻落实,工作质量和 服务意识进一步提高,保证了广大患者安 全、及时、有效的用血需求。尤其今年6月以 来,有些媒体对公益事业的质疑引发了公众 极大的关注,由于部分群众缺乏相关的科学

玉兔呈欢辞旧岁,神龙腾起启新程。新的一年开启新的希望,新的岁月承载新的梦想。在新的一年里,我们要一如既往地加强

血源队伍建设工作,扩大无偿献血的宣传力度,同时加强临床用血的监督管理,开展医院输血科规范化建设达标活动,全方位实现医疗机构科学用血、合理用血。让无偿献血这项惠及百姓,造福社会的公益事业继续发扬发广大,让我们一如既往地秉承"博爱奉献 生命"的核心理念,以满腔热血和投救生命的浓情善举而不懈努力。同时,也热救生命的浓情善举而不懈努力。同时,也热切希望有更多的人都来关注、支持和积极投身到无偿献血这一利己利人的社会公益事业中,因为,你们的热血将用于延续他人的这份爱也必将延续下去,生生不息!

衷心感谢 2011 年所有为无偿献血事业 奉献爱心的人士!

祝大家身体健康、工作顺利、事业有成、 龙年大吉!

> 济宁市公民献血领导小组办公室 济宁市中心血站 二○一二年一月



"6.14"世界献血者日,由无偿献血志愿 组成的声势浩大的宣传队伍



街头流动采血车上参加献血的爱心市民



武警战士踊跃献血



流动采血车开进大学校园,高校学子将袖献血



济宁医学院举办的大学生"无偿献血知识竞赛



举办全市临床输血知识培训班,提高临床 15.45333